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Χρηματοδοτείται από την ΕΕ. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά αυτές του/
των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εθνικού
Οργανισμού. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο Εθνικός Οργανισμός είναι υπεύθυνοι γι' αυτές.

Για να ενημερώνεστε για τις τελευταίες εξελίξεις και να έχετε πρόσβαση σε
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, σας ενθαρρύνουμε να επισκεφθείτε την
ιστοσελίδα μας:

Ο δικτυακός τόπος παρέχει πλήρη στοιχεία για το έργο, τους στόχους του, τα μέλη της
κοινοπραξίας και τα αποτελέσματα που επιδιώκουμε να επιτύχουμε.
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Κατάρτισης ενηλίκων στη ψηφιακή εποχή. 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που σας παρέχουμε τις τελευταίες ενημερώσεις σχετικά με το έργο Distance Educator.
Ήταν μια πολύ όμορφη περιόδος για εμάς, με σημαντική πρόοδο και σημαντικές δραστηριότητες που
ολοκληρώθηκαν με επιτυχία. Είμαστε στην ευχάριστη θέση, λοιπόν, να ανακοινώσουμε ότι έχουν ήδη
ολοκληρωθεί οι δραστηριότητες του έργου που σχετίζονται με τη τριήμερη εκπαιδευτική δραστηριότητα  (LTTA),
οι οποίες έλαβαν χώρα στην Πολωνία από τις 15-19 Μαΐου 2023. 
Μετά την ολοκλήρωση του LTTA  έλαβε χώρα και η διακρατική συνάντηση της κοινοπραξίας.

Κατά τη διάρκεια του LTTA  οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε εντατικές συνεδρίες
μάθησης, να ανταλλάξουν γνώσεις και καλές πρακτικές και να συνεργαστούν μεταξύ τους, σε διάφορες πτυχές
του έργου. Όλοι οι παρευρισκόμενοι επέδειξαν τρομερό ενθουσιασμό και αφοσίωση σε όλες τις δραστηριότητες
που έγιναν κατά τη διάρκεια του τριήμερου προγράμματος. Εκφράζουμε λοιπόν την ευγνωμοσύνη μας σε όλους
όσους συνέβαλαν στην επιτυχία αυτού του εκπαιδευτικού προγράμματος.

Ένα από τα σημαντικότερα σημεία της εκπαίδευσης ήταν η παρουσίαση της εφαρμογής
EduAdult. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι η εφαρμογή είναι σχεδόν
έτοιμη και κάνουμε τις τελικές προετοιμασίες για το λανσάρισμά της. Η εφαρμογή EduAdult
θα εξασφαλίσει εξατομικευμένες μεθόδους κατάρτισης, δοκιμάζοντας αρχικά τη γνώση των
διαδικασιών ψηφιοποίησης μεταξύ της ομάδας-στόχου που αποτελείται από: εκπαιδευτές  
ενηλίκων, τους μεντόρες, τους εκπαιδευτικούς συμβούλους και τους μελλοντικούς
εκπαιδευτικούς.

Καθώς πλησιάζουμε στην ολοκλήρωση της ανάπτυξης της εφαρμογής, είμαστε πολύ χαρούμενοι που σύντομα
θα ξεκινήσουμε την πιλοτική φάση που θα γίνει στα πλαίσια του έργου.

Θα συνεχίσουμε να σας κρατάμε ενήμερους για την πρόοδό και τα επερχόμενα σημαντικά αποτελέσματα
του έργου. Μαζί, μπορούμε να διαμορφώσουμε το μέλλον της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης..


